

Zmluva

o poskytovaní služby podľa § 536 zákona č. 513/1991 Z. z. v znení neskorších predpisov, ktorú uzavreli tieto zmluvné strany :

Objednávateľ

Obchodné meno: **Obec Trnávka**
Sídlo: **Trnávka 168, 930 32 Trnávka**
Štatutárny zástupca: **Mgr. Juraj Lami – starosta obce**
IČO: **00 305 774**
DIČ:
IČ DPH:
Bankové spojenie :
IBAN:
(ďalej len „objednávateľ“)

a

Dodávateľ

Obchodné meno: **Mgr. Zuzana Novotná**
Miesto podnikania: **Zelená 705/29, 929 01 Dunajská Streda**
Č. živnostenského registra: **210-19856**
IČO: **41 893 239**
DIČ: **1035723293**
Bankové spojenie: **SLSP, a.s.**
IBAN: **SK80 0900 0000 0051 4228 3037**
(ďalej len „dodávateľ“)

takto :

I. Predmet plnenia

Predmetom zmluvy je záväzok dodávateľa zabezpečiť pre objednávateľa poskytovanie služieb pri zaisťovaní bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (ďalej len BOZP) v súlade s ustanoveniami Zákonníka práce, Zákona o bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci č. 124/2006 Z. z. v znení neskorších predpisov prostredníctvom bezpečnostného technika a poskytovaní pracovnej zdravotnej služby prostredníctvom verejného zdravotníka.

A/ V oblasti BOZP ide o tieto okruhy činností:

- Vedenie databázy zamestnancov o školeniach BOZP, sledovanie termínov a zabezpečenie školení zamestnancov prostredníctvom osoby, oprávnenej na vykonávanie výchovy a vzdelávania v oblasti ochrany práce
- Spracovávanie, vedenie a pravidelná aktualizácia dokumentácie BOZP
- Spisovanie, šetrenie vzniknutých pracovných úrazov v spolupráci ABT
- Poradenská a konzultačná činnosť pri riešení problémov v oblasti BOZP

B/ V oblasti PZS

- Poradenská činnosť
- Vypracovanie posúdenia rizika

II. Doba a miesto plnenia

Dodávateľ a objednávateľ sa touto zmluvou dohodli, že predmetný zmluvný vzťah o vykonávaní predmetu plnenia nadobudne účinnosť

od : **02.01.2023** do : **neurčito**

Miestom plnenia je prevádzka: **Obecný úrad Trnávka, 930 32 Trnávka č. 168**
Materská škola s vyučovacím jazykom
maďarským, 930 32 Trnávka č. 110

III. Cena

Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľ dokumentáciu BOZP a PZS vypracuje vo februári 2023. Za vypracovanie dokumentácie BOZP s PZS bude dodávateľovi prináležať odmena **vo výške: 300,00 € (slovom: tristo eur)**, ktorú objednávateľ zaplatí dodávateľovi po odovzdaní tejto dokumentácie.

Zmluvné strany sa dohodli, že dodávateľovi prináleží odmena za služby podľa článku ročne **vo výške: 300,00 € (slovom: tristo eur) / rok**, podľa platných právnych predpisov.

Faktúru za služby dodávateľ zašle objednávateľovi v danom účtovacom období. Objávateľ uhradí faktúru do doby splatnosti, čo predstavuje 14 (štrnásť) dní.

Splatnosť každej faktúry sa dojednáva na 14 dní. Za deň finančného plnenia sa považuje deň pripísania fakturovanej sumy na účet poskytovateľa.

V prípade nedodržania lehoty splatnosti faktúr je poskytovateľ oprávnený účtovať objednávateľovi úrok z omeškania za každý deň omeškania vo výške podľa Obchodného zákonníka 513/1991 Zb. v platnom znení.

Dodávateľ nie je platca DPH. V prípade ak sa poskytovateľ stane platcom DPH, k dohodnutej výške odmeny sa pripočíta príslušná sadzba DPH.

IV. Základné podmienky prevádzania diela

Objávateľ je povinný zabezpečiť pre vykonávateľa podmienky na splnenie úloh.

Obe strany sú povinné bezodkladne upozorniť druhú stranu na okolnosti, ktoré by mohli spôsobiť ohrozenie plnenia tejto zmluvy.

Objednávateľ sa zaväzuje, že umožní dodávateľovi prístup do objektov a priestorov pracoviska objednávateľa.

Objednávateľ sa zaväzuje, že počas vykonávania objednaných prác a služieb poskytne dodávateľovi v rozsahu nevyhnutne potrebnom spolupôsobenie, spočívajúce najmä v odovzdaní doplňujúcich údajov, upresnení podkladov, vyjadrení a stanovísk, ktorých potreba vznikne v priebehu plnenia tejto zmluvy.

Ďalej, že dodávateľom zistené nedostatky odstráni, resp. dodávateľom doporučené, vykonané, resp. zabezpečené činnosti súvisiace s predmetom zmluvy bude rešpektovať a náklady s ním súvisiace uhradí v plnej výške.

Objednávateľ je oprávnený prostredníctvom svojich pracovníkov vykonávať priebežnú kontrolu plnenia zmluvy dodávateľom.

Dodávateľ je povinný bez zbytočného odkladu upozorniť štatutárny orgán objednávateľa, akonáhle zistí vážne porušenie predpisov v oblasti BOZP a PZS.

Dodávateľ zodpovedá za škodu, ktorá objednávateľovi vznikne porušením jeho povinností pri vykonávaní činnosti uvedenej v článku I.

V. Záverečné ustanovenie

Túto zmluvu je možné zmeniť len vzájomnou dohodou účastníkov zmluvy, a to len na základe dodatkov k tejto zmluve a to v písomnej forme, s tým, že podmienkou platnosti je podpis dodávateľa a objednávateľa.

Túto zmluvu je možné vypovedať len písomnou formou, a to s dvojmesačnou výpovednou dobou.

Táto zmluva je spísaná vo dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie.

Pokiaľ nebolo v tejto zmluve dojednané inak, riadia sa právne pomery z nej vyplývajúce a vznikajúce Obchodným zákonníkom.

Zmluvné strany si zmluvu prečítali, prehlasujú, že rozumejú jej obsahu, považujú za vzájomne výhodnú a na znak súhlasu ju podpisujú.

Zmluva nadobúda platnosť podpisom oboch zmluvných strán.

V Trnávke, 02.01.2023

Za objednávateľa : Za dodávateľa :



Mgr. Zuzana Novotná

Zelená 705/29
929 01 Dunajská Streda
IČO: 41 893 239

Prílohy:

1x Osvedčenie bezpečnostného technika evidenčné číslo: 007/10/2020